



**Bitne odrednice relevantnih internih postupaka
Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka
koji se primjenjuju pri obavljanju poslova temeljem
Zakona o sanaciji kreditnih institucija i investicijskih društava**

Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka objavljuje bitne odrednice relevantnih internih postupaka koji se primjenjuju pri obavljanju poslova temeljem Zakona o sanaciji kreditnih institucija i investicijskih društava ("Narodne novine" br. 19/15) s posebnim osvrtom na obvezu čuvanja povjerljivih informacija i razmjenu povjerljivih informacija u internoj komunikaciji (između pojedinih organizacijskih dijelova Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka) te eksternoj komunikaciji (sa drugim sanacijskim tijelima).

Ova objava Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka temelji se na odredbama članka 8. stavka 10. Zakona o sanaciji kreditnih institucija i investicijskih društava (u daljnjem tekstu: Zakon), a kojim je u hrvatski pravni sustav implementirana Direktiva 2014/59/EU o uspostavi okvira za oporavak i sanaciju kreditnih institucija i investicijskih društava.

Prilagodba organizacijskog ustrojstva

Radi izvršavanja sanacijskih ovlasti Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, a u skladu sa zahtjevima iz članka 8. stavka 4. Zakona, Uprava Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka donijela je u studenome 2015. godine Pravilnik o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta kojim je ustrojen novi, samostalni organizacijski dio - Odjel za sanaciju institucija.

Osnivanjem Odjela za sanaciju institucija Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka je osigurala da su zaposlenici, u izvršavanju ovlasti za sanaciju i primjeni sanacijskih instrumenata, strukturno i funkcionalno odvojeni od zaposlenika koji obavljaju poslove u skladu s odredbama Zakona o osiguranju depozita (NN br. 82/2015). Time je osigurana operativna i funkcionalna neovisnost radi izbjegavanja sukoba interesa između sanacijskih ovlasti i ovlasti upravljanja sustavom osiguranja depozita.

Interna razmjena povjerljivih informacija

Međusobna suradnja i razmjena informacija između Odjela za sanaciju institucija i Odjela za osiguranje depozita uređena je internim aktima Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka. Predmet suradnje Odjela za osiguranje depozita i Odjela za sanaciju institucija je mogućnost korištenja sredstava iz Fonda osiguranja depozita (kojim upravlja Odjel za osiguranje depozita) za potrebe financiranja sanacija kreditnih institucija.

Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka kao sanacijsko tijelo određuje iznos sredstava koji će se iz Fonda osiguranja depozita koristiti za financiranje sanacije kreditne institucije. U postupku određivanja iznosa potpore Fonda osiguranja depozita, a u granicama utvrđenim Zakonom, neophodna je razmjena povjerljivih informacija i učinkovita suradnja Odjela za sanaciju institucija i Odjela za osiguranje depozita.

Maksimalni iznos sredstava Fonda osiguranja depozita koji se može koristiti za financiranje sanacije institucije ne može biti veći od iznosa gubitka kojeg bi Fond osiguranja depozita pretrpio u slučaju da je umjesto sanacije nad kreditnom institucijom otvoren stečajni postupak.

Eksterna razmjena povjerljivih informacija

U pogledu razmjene informacija s drugim sanacijskim tijelima u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji, Državna agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka postupaju sukladno obvezama i odgovornostima određenim Zakonom, drugim propisima te sporazumima o suradnji, naročito uvažavajući odredbe koje se odnose na obvezu čuvanja povjerljivih informacija.

Zaposlenici Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka

Vežano uz obvezu čuvanja povjerljivih informacija, zaposlenici Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, kao i druge stručne osobe koje rade po ovlaštenju Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, dužni su sve informacije koje su saznali prilikom izvršavanja ovlasti za sanaciju institucije čuvati kao povjerljive.

Obveza čuvanja povjerljivih informacija odnosi se prvenstveno, ali ne ograničavajući se, na informacije zaštićene institutom bankarske tajne te informacije koje se odnose na pojedinca u dijelu obrade osobnih podataka.

Priopćavanje u sažetom ili zbirnom obliku

Zaposlenici Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka ne smiju povjerljive informacije učiniti dostupnima nijednoj drugoj osobi ili državnom tijelu osim u obliku sažetih ili zbirnih podataka iz kojih nije moguće prepoznati pojedinačnu instituciju sukladno članku 98. stavku 4. Zakona te Pravilnika o načinu priopćavanja povjerljivih informacija u sažetom ili zbirnom obliku (Narodne novine br. 27/2017). Obveza čuvanja povjerljivih informacija postoji i nakon prestanka rada u Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka. Zaposlenici mogu povjerljive informacije učiniti dostupnima trećim osobama samo u slučajevima kada je to zakonom izričito dopušteno.

U Zagrebu, 7. veljače 2019. godine